

致我们温暖的24

看,我们的西中好班级

或浓或淡,或焦或润,挥毫泼墨,信笔由缰。二十四班的每一个精彩的瞬间就像是一幅幅泼墨画,它们框在区区几方寸里,只用薄纸墨水就承诺了旖旎千里江山的大风景。现在,二十四班正在缓缓拉开帷幕,将它的一举一动一颦一笑完整的呈现在所有人面前。就像去北京要知道什么是烤鸭卤着炸酱面,兔儿爷糖瓜驴打滚。到了二十四班,你也要品尝一下这份我们精心筹备的华彩盛宴。请看二十四班逆天的课本剧表演,所有演员们可谓是用生命在表演啊,台下果断是掌声与眼泪齐飞,笑颜共鲜花一色。再看历史知识竞赛上,我班三名小将运筹帷幄姿态超然,能在如此紧张的时刻保持镇静,他们绝对有能力踩着高跷去走钢丝跳火圈(夸张了)。作为文科班,在运动会上虽然不太占优势,但是所有运动员都奋力拼搏。如同久旱逢甘霖他乡遇故知一般充满了热血,拼命冲向终点,我们不以成败论英雄,拼搏过就是赢家。在二十四班成立的第一天开始,我们用无数个动人的朝花夕拾,填满了那些缠缠绵绵流年碎时。

那个舞台,完美绽放我们的风采

前后数十次修改剧本,每天将近四小时的辛苦排练;集结全班优势凝聚演员队伍,为达到最佳效果苦练共鸣腔;为台上一个动作将膝盖练肿,每位演员将大量台词烂熟于心;用各种方式收集服装道具,只为成就完美舞台!

每个优秀的人都有一段沉默的时间。那是一段付出了许多努力,忍受孤独和寂寞,不抱怨不诉苦,日后说起时,连自己都会被感动的时光。

你不站上舞台,不会看见自己的心有多么强大;不拼命努力,不会发现你有多么弱小;不为了成功,就不会觉得经历有多么刻骨。仅仅是一次尝试让我收获了如此多的人生阅历,这

也只有温暖的二十四班所能给予!——杨越华

那年元旦,尽情雕刻我们的时光

伴随着钟声的敲响,新年款款向我们走来,大家期盼已久的元旦联欢晚会终于拉开了帷幕。

这是我们这个大家庭共同欢度的第一个新年。宝蓝色的星星与粉色荧光棒交相呼应,在暖黄色的灯光下,被五彩缤纷的气球簇拥着的每个人的脸上,都洋溢着青春灿烂的笑容,当“穿越火线”这一经典网络游戏变成现实版出现在教室中时,每个人都跃跃欲试,希望自己能够成为第一个挑战者。

最让大家开心的莫过于“一站到底”这个游戏了。每组七个人共同站在一张报纸上,看着高大壮实的男生在一起挤来挤去为了争抢那一角的大小,我瞬间感到身材娇小是多么好的一件事情!

最合大家心意的当然还要数“我猜我猜我猜猜猜”这一环节了。面对那些很久没有在市面上出现过的美食,一袋袋零嘴儿勾起的满满的全是童年的美好回忆!无花果、话梅、奶宝、直通车……都让大家摩拳擦掌,要为心爱的美食放手一搏——竞猜食品的保质期和价钱——

那一幕幕美好的画面虽然已经成为回忆,但我相信那时的快乐一定会永远刻在每个人的心中并陪伴着我们走过最艰苦的高三,给我们最强大的精神支持!

对于我们来说,老师更像是朋友。元旦联欢会上,Q版的老师萌到极致。这就是我们眼中的老师,和蔼可亲又各具特色。我们的班主任“肖温暖”人如其名。他用自己的爱心温暖着班里的每一个人;一口“标准”的普通话带给我们无限的欢乐,带领着我们“温暖廿四”向前进发。那位笑容慈祥的老师,就是我们的语文老师——老王。他循循善诱,带领我们遨游于语文的海洋。虽然语文课上我们有时免不了犯困,但是王老师总是用他宽广的胸怀包容我们,

都是很多同学付出了无数的心血才得以完成的。因为每次画板报都要花费一节一节的晚自习,也耽误了他们的学习,所以在此对她们由衷的说一声谢谢,也要对大力支持我们板报组的老师和幕后辛苦擦黑板的男生们表以深深的谢意。我认为对于一个班级来说学习成绩固然重要但有些东西是比学习更加重要的,我希望可以通过更多的活动小到每期板报的绘画大到每一次的团体比赛,都能使我们班变得更团结,更有凝聚力起来。我们班虽然不是最完美的,但我们班每一位同学都会尽自己最大的努力使她变得更好更美。我爱我们的24,而我相信我们的24也会永远温暖下去的。

那场竞赛,精彩点缀我们的青春

今年1月份,我有幸与王逸婷,董晗宇两名同学一起代表班级参加了高二文科历史知识竞赛。每个班的选手都实力不凡,赛前大家都信心满满,跃跃欲试,准备在比赛中大显身手。比赛的过程是紧张而有趣的,总共有四个环节,中间还有同学们精彩的才艺展示。答题的过程中,我们3个很团结,在之前做了较为充分的准备,所以答题也比较顺利,比分一直领先。但后来随着题目的难度增加,其他各队的比分又紧随其后,对胜利的渴望使我们变得有些浮躁与不安,也多了几分担忧。但听着老师和同学们的加油呐喊声,看到他们鼓励且充满能量期待的目光,我们渐渐稳定了情绪,不那么注重比分,更加专注地答题。当比赛接近尾声,主持人宣布高二·二十四班获得一等奖时,我们都十分激动,每个人都散发出内心的喜悦 举起了奖杯。这个沉甸甸的荣誉不光属于我们,更属于大家,属于整个班集体!

温暖廿四,我们在一起~
比赛前,我们三个都为这次的知识大赛做了充分的准备。比赛时,分为四个环节:必答题、心有灵犀、抢答题及风险题。最让我记忆犹新的是“心有灵犀”环节,我负责描述,王峥同学



致我们温暖的 SO YOUNG 廿四



从来没有冲我们生过气,同学们都觉得王老师很亲切。我们的数学老师张茜。她那缜密的思维,完整的逻辑深深影响着我们,是她丰富着我们这群文科生的理性思维,带我们创下一次次傲人的数学成绩。拿着地球仪的邓哥是最有个性的。他的课堂充满活力,一切问题在他的妙语连珠中都变得“so easy”。原本属于理科的地理,就在邓老师的精彩授课中让我们深深地喜爱。博闻强识的历史老师郭蕾,总是用她那温柔大方的笑容感染着我们,总是孜孜不倦的向我们讲述着历史长河中宏伟的画面。我们的英语老师“华妃”,幽默诙谐的课堂上总有她铿锵有力地声音,激励着我们学习英语的信心。不同的个性却拥有着同样热爱学生的心,这就是我们班可爱的老师们。

那些板报,挥墨描绘我们的未来

关于板报,我们每一次一定会尽最大的努力去做,无论结果如何。令人欣慰的是,板报一直得到了老师和同学们的认可,我的心里当然是无比开心的了。大家在这里看到的两期板报

负责猜。十五个题目,我们竟猜对了十一题,当时真的特别开心。同时这个环节上的领先也让我们对下面的答题更加自信了。说到抢答题,我觉得那天我们那个位置的风水真好,我们抢到很多题,虽然有些没有答出来,但还是非常幸运的。

最终,我们如愿以偿的获得了第一名。幸福的笑容洋溢在我们每个人的脸上,我们三个用奖状,留下了一个最美的定格。

在二十四班这个温暖的家里,我感受到了成功时,我们的相拥欢呼;失败时,我们的刻骨铭心;停下来时,我们的温暖如家。

谢谢在我最美的青春里,有你们的相伴!
温暖廿四,我们在一起~

那时操场,奋力迸发我们的热血

运动会上,我们高二·二十四班的男生也霸气出动。瞧!阳光帅气的他们正举着班旗开心地笑。温柔敦厚是他们豪情壮志中的婉约,文质彬彬是他们铁骨铮铮中的儒雅,稳中求进是他们奋力前行的原则,问鼎高考是他们寒窗

苦读中的目标——“温”“文”“稳”“问”,这就是我们高二·二十四班的特点,就像一种信仰,在我们每个人头脑中洗礼,在我们每个人身上得以体现,在我们每个人之间传递。“温暖”的高二·二十四班,凭借着“稳”重,我们一定能“问”鼎于文科的沃野。

4×100男子比赛中,他们拼尽全力,跨出的每一步都是最好的状态。他们传递的是接力棒,也不只是接力棒。是希望、信心、争取,更是一种责任!每个人虽仅有100m,但为此他们是多么努力,生怕落后一厘米。也许他们感受到了那时注视在他们身上的一道充满能量和期待的目光。输赢、名次已不再那么重要了,更重要的是在比赛过程中,同学们凝聚成一个大大的温暖的整体。有明亮柔和的光~

齐立扬在小组赛中第一个冲过终点!是第一! 稍被浸湿的衣衫满头的大汗的他送给我们一个汗水浸湿的微笑!哈,文艺青年,在绿色场地上,有你的明亮!

高二24班的每位参加了运动会的同学,运动会我们积极参赛,付出汗水,比赛的结果虽不尽如人意,但不要难过,我们永远支持你们,你们永远是“最特别的存在”。(虽然在高中已经没有机会了再参加一次运动会了,但这一幅幅画面,一个个镜头都跳跃着我们青春的身影,让人感奋、激动~)

阳光灿烂的日子
运动场上,
有着健儿们奋勇拼搏的身影;
观众席上,
响着同学们摇旗助威的呐喊。
这呐喊,弥漫友谊的芬芳;
这身影,凝聚着责任的力量。
但无论成功或是失败,
无论欢笑或是泪水,
我们永远铭记,
这充满奋斗的日子。

——李繁锦